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ALAPÍTÓI HATÁROZAT 
 

 

 

A Magyar Állam nevében – az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az 

államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek 

kijelöléséről szóló 1/2018. (VI. 25.) NVTNM rendelet 2. §-a alapján – mint a Magyar 

Légimentő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2040 Budaörs, Légimentő út 

8., Cg.: 13-09-140414) a tulajdonosi joggyakorló Készenléti Rendőrség (a továbbiakban: 

Alapító) a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdése 

értelmében az alábbi  

 

Alapítói határozatot 

 

hozza: 

 

 

I/2022. számú Alapítói határozat 

 

 

Az Alapító a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét a Felügyelőbizottság 

4/2021. (II. 10.) FB határozatában foglalt javaslat szerint az Alapító okirat 12.1. g) pontja 

alapján, az alábbi megállapításokkal és utasítással elfogadja. 

 

Az Alapító egyetért a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága által a Társaság 

2022. évi Üzleti terv vonatkozásában tett alábbi észrevételekkel:  

 

„A Magyar Légimentő Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága megismerte és megtárgyalta a 

Társaság 2022 évi üzleti tervét. A gazdálkodás egyensúlya, a pozitív adózás előtti eredmény 

fenntartása, ill. a tevékenység fenntartásának folyamatosságához szükséges likviditás 

biztosítása tekintetében a Felügyelőbizottság az alábbi jelentős kockázatokat azonosította:  

 Az értékesítés nettó árbevétele soron tervezett 215 MFt bevételből mindössze az RSI 

konzultáció és a helikopterek forgalmi karbantartásával elért bevétel tekinthető nagy 

bizonyossággal megvalósulónak, közel 132 MFt bevétel realizálására jelenleg a 

társaság nem rendelkezik szerződéssel.   

 Az egyéb bevételek 66%-os növekedése a karbantartási feladatok strukturális 

átalakításából adódó állami finanszírozás következménye. Ugyanakkor a karbantartási 

feladatok nagy biztonsággal nem tervezhetőek, a gépek életkora miatt vismajor jelleggel 
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felmerülhetnek olyan meghibásodások, melyek terven felüli költséget eredményeznek, 

így nem nyújt rá fedezetet a jelentősen megemelt állami finanszírozás sem.  

 A BM finanszírozás tekintetében a gazdálkodási év decembertől novemberig terjed, így 

a 2022. decemberére tervezett bevétel pontos összege nem garantálható, hiszen a 2023. 

évi költségvetés elfogadásakor történik a végleges szám meghatározása. Emiatt a 

likviditás tekintetében is csak 2023-ban lehet figyelembe venni kifizetésként. 

 2022. évben a helikopterkarbantartás végrehajtásának koncepcionális változása, illetve 

három új helikopterbázis átadása és használatba vétele is meg fog történni. Ezen 

folyamatok a társaság tevékenységére, feladatellátására és gazdálkodására is jelentős 

hatással lehetnek.  

 A végrehajtani tervezett keresetfejlesztés mértéke, ill. elemei indokoltságának 

alátámasztására a munkakörök szerinti bérpiaci információk, ill. az egyes érintetteket: 

a munkavállalókat, a megbízással dolgozókat érintő tényleges átlagos bruttó 

keresetnövekedés nem került bemutatásra. Áttekintésre javasolt a társaság 

humánerőforrás stratégiája, az alkalmazott kereseti elemek, bérpótlékok társaság 

érdekeivel való összhangja. A Felügyelőbizottság megjegyzi, hogy a keresetfejlesztés 

végrehajtásában történő döntés operatív, társaság vezetését terhelő feladat. 

A Felügyelőbizottság álláspontja az, hogy a bemutatott Üzleti terv javaslat szerinti gazdálkodás 

egyensúlyának biztosítása szigorú gazdálkodási fegyelem fenntartásával valósítható meg. A 

Felügyelőbizottság rögzíti a társaság azon álláspontját, hogy a tervezett általános, mindenkit 

érintő bérfejlesztés elmaradása esetén a Társaság kockázatosabbnak látja az elmaradás által 

okozott kockázatot annál, mint amennyi tartalékot képezne a kizárólag jogszabályi előírás 

alapján végrehajtott, nem valamennyi munkatársat érintő keresetfejlesztés. E mellett a társaság 

jelzi, hogy a tervben bemutatott forrásoknál jelentősebb bevétel nem várható, ettől eltérő 

összegű támogatási forrásokkal számolni nem tud. 

A fenti körülményekre figyelemmel a Felügyelőbizottság alternatív javaslat kidolgozását nem 

látja szükségesnek, a kockázatok tudatosítását fontosnak tartja, valamint felhívja a társaság 

figyelmét arra, hogy a szigorú gazdálkodási fegyelemre kiemelt hangsúlyt kell fordítani.  

A Felügyelőbizottság a társaság által bemutatásra kerülő gazdálkodási tartalék nagysága 

ismeretében és figyelembe vétele mellett javasolja a Tulajdonosi joggyakorlónak az Üzleti 

tervvel kapcsolatos döntése meghozatalát” 

 

A fentebb részletezett kockázatok, észrevételek mellett – tekintettel arra, hogy az üzleti terv 

feltételezései teljesülése esetén a társaság közhasznú feladatellátásához szükséges gazdálkodási 

egyensúly szigorú gazdasági fegyelem fenntartása mellett biztosított, mely szigorú keretek 

megtartása és megtartatása a Társaság vezetőjének és menedzsmentjének feladata és 

felelőssége – az Üzleti terv fő számait 456.438 eFt mérlegfőösszeggel, 214.797 eFt értékesítés 

nettó árbevétellel, 439 eFt adózás előtti eredménnyel az Alapító elfogadja azzal, hogy a 

Társaság ügyvezetője és a menedzsment kiemelt figyelmet köteles fordítani a gazdasági 

egyensúly fenntartására. A Társaság a gazdasági egyensúly negatív irányba történő 

eltolódásával fenyegető gazdasági és egyéb eseményt az üzleti év során a havi rendszerességű 

beszámolásokon túl, haladéktalanul írásban jelenteni köteles Alapító részére. A Társaság jelen 

alapítói határozat kiadását követően a tervben bemutatott bérfejlesztést végrehajthatja. 
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Melléklet: Az MLN Kft. 2022. évi üzleti terve 

 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

                       

 

 

dr. Tarcsa Csaba r. dandártábornok 

rendőrségi főtanácsos 

műveleti országos rendőrfőkapitány-helyettes 

Készenléti Rendőrség parancsnoka 
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